

[88.10.29 桃園少年輔育院雅石展報導]

石頭不語最可人



慧行

世紀文
教基金

會於十
月二十
九日及

三十
日，在
桃園少

官江鵬堅委員及黃勤鎮委員，兩位監察委員對於我們所舉辦的雅石展很感興趣，在有所了解之後，表示十分肯定此項活動的教化意義。

院方首先安排四個班的同學與老師進入會場參觀，由慧珩師姐主持介紹，並請慧磬師兄出場，講述如何玩賞雅石。慧磬師兄說：玩石頭不會造業，而養貓、養狗、養魚等，多多少少都會有後遺

珩、慧鈺、慧翔、慧雲等師兄姐。而讓我們感到意外欣喜的是有緣遇上至桃

園少輔院視察的監察院長官江鵬堅委員及黃勤鎮委員，兩位監察委員對於我們所舉辦的雅石展很感興趣，在有所了解之後，表示十分肯定此項活動的教化意義。



中壢
慧依報導

監察委員江鵬堅先生參觀「慧行雅石展」在桃輔院的展出成績，忍不住對大自然最親切的雅石一親芳澤，露出愉快的神情。

症，為什麼呢？

因為動物要吃，
不吃的話會死，
它們的排泄物會
污染環境等，可
是石頭都不會。

「石頭不語最可

人」，且石頭具有一種讓人安定的力量

。慧磬師兄鼓勵小朋友出院以後，可以和我們一起到海邊檢拾石頭，不要浪費青春歲月於無意義的遊蕩當中。慧磬師兄已經七十多歲了，他所說句句懇切，真是一位慈祥的藹然長者。同學們經過慧磬師兄的一番引導，再親自看到、接觸到可愛生動的雅石以後，本來不苟言笑的臉上，一一展開了天真的笑靨。這時候，慧行的各位師兄姐不斷地陪在同學的身邊，詳盡地解說，與小朋友們打成一片，每個人的臉上都充滿著愉快的笑容。

此時，我看到一位很斯文的老師，便和他聊了一下，這位老師



說：「這個活動很值得推廣，有些學生可能一輩子也沒有機會看到這

種能提升心靈力量的雅石。」這位老師又說，他考試進來已有十一年的時間了，從小就讀於天主教的學校，但家裡拜觀世音菩薩，所以他並不排斥其他的宗教。我也向他介紹慧行世紀文教基金會並不是宗教團體，而是一個生活團體。



當全部的活動行程即將結束之時，慧珩師姐問小朋友是否希望、是否喜歡我們再來呢？結果所有的同學們異口同聲地大喊著：「喜歡！」看到小朋友依依不捨的眼神，有些慧行同修的師兄姐也不禁感動地掉下了眼淚，並更加堅定自己一定要繼續幫助這些原本天性善良的小朋友們，讓他們真正能在良師益友的護念扶持之下，步上人生的光明坦途。



桃輔院的同學們對慧行同修手中美妙的雅石驚羨不已，圓慧磬師兄(中立持麥克風者)旁專注地聆聽講解。